Домашнее  задание  3. Методические указания к выполнению

Цепь Маркова. Проблема последовательных решений
Порядок выполнения работы

1) Ознакомиться с теоретическим материалом в «Материал для изучения.doc».
2) Самостоятельно разработать алгоритм проблемы из «Материал для изучения.doc». В качестве примера для подражания использовать примеры решений из Практических занятий.
3) Реализовать и отладить алгоритм в MathCAD.

4) Решить «до числа» свой вариант задания. Найти оптимальное управление и ожидаемую среднюю прибыль.
5) Установите, что в данной задаче является: a) множеством входных воздействий системы,  б) множеством выходных величин системы, в) множеством состояний системы, г) реакцией системы.

Варианты заданий

Варианты задания выбираются по номеру студента в списке группы. Если студентов в списке больше, чем вариантов – для студента с номером большим номера последнего варианта назначается первый вариант и т.д.

1)  Каким будет результат, если исходные данные задачи будут такими:

Таблица 3.1
	
	Неделя Si+1

	
	
	успех
	неудача

	Неделя Si
	успех
	0.4
	0.6

	
	неудача
	0.25
	0.75


Найти оптимальное управление и ожидаемую среднюю прибыль.
2)  Каким будет результат, если исходные данные задачи будут такими:

Таблица 3.1
	
	Неделя Si+1

	
	
	успех
	неудача

	Неделя Si
	успех
	0.3
	0.7

	
	неудача
	0.05
	0.95


Найти оптимальное управление и ожидаемую среднюю прибыль.
3)  Каким будет результат, если исходные данные задачи будут такими:

Таблица 3.1
	
	Неделя Si+1

	
	
	успех
	неудача

	Неделя Si
	успех
	0.1
	0.9

	
	неудача
	0.5
	0.5


Найти оптимальное управление и ожидаемую среднюю прибыль.
4)  Каким будет результат, если исходные данные задачи будут такими:

Таблица 3.1
	
	Неделя Si+1

	
	
	успех
	неудача

	Неделя Si
	успех
	0.3
	0.7

	
	неудача
	0.9
	0.1


Найти оптимальное управление и ожидаемую среднюю прибыль.
5)  Каким будет результат, если исходные данные задачи будут такими:

Таблица 3.1
	
	Неделя Si+1

	
	
	успех
	неудача

	Неделя Si
	успех
	0.45
	0.55

	
	неудача
	0.05
	0.95


Найти оптимальное управление и ожидаемую среднюю прибыль.
6)  Каким будет результат, если исходные данные задачи будут такими:

Таблица 3.1
	
	Неделя Si+1

	
	
	успех
	неудача

	Неделя Si
	успех
	0.3
	0.7

	
	неудача
	0.95
	0.05


Найти оптимальное управление и ожидаемую среднюю прибыль.
7)  Каким будет результат, если исходные данные задачи будут такими:

Таблица 3.1
	
	Неделя Si+1

	
	
	успех
	неудача

	Неделя Si
	успех
	0.2
	0.8

	
	неудача
	0.5
	0.5


Найти оптимальное управление и ожидаемую среднюю прибыль.
8)  Каким будет результат, если исходные данные задачи будут такими:

Таблица 3.1
	
	Неделя Si+1

	
	
	успех
	неудача

	Неделя Si
	успех
	0.5
	0.5

	
	неудача
	0.9
	0.1


Найти оптимальное управление и ожидаемую среднюю прибыль.
Оформление результатов работы

Результат выполнения оформляется в виде отчета.  В отчете необходимо описать:
· предлагаемый алгоритм решения;
· обоснование этого алгоритма;
· ответы на вопросы. 
